Information nach der Datenschutzgrundverordnung zur 
Erhebung personenbezogener Daten gemäß Artikel 13 DSGVO

HIER BITTE NAMEN UND ADRESSE EINSETZEN, erhebt Ihre Daten zum Zweck der Verfolgung von Infektionsketten wegen der Corona-Pandemie. Es besteht beim Besuch des privaten Flohmarkts eine gesetzliche Pflicht, die Daten anzugeben, um mögliche Infektionsketten nachverfolgen zu können.
Die Datenerhebung ist zur Nachvollziehung von Infektionsketten notwendig und beruht auf Artikel 6 Abs. 1c DSGVO. Eine Weitergabe der Daten findet nur im Infektionsfall an das zuständige Gesundheitsamt statt. Die erhobenen Daten werden 1 Monat aufbewahrt und danach gemäß den Anforderungen der DSGVO gelöscht.
Sie sind berechtigt, Auskunft der bei uns über Sie gespeicherten Daten zu beantragen sowie bei Unrichtigkeit der Daten die Berichtigung oder bei unzulässiger Datenspeicherung die Löschung der Daten zu fordern.
Ihnen steht des Weiteren ein Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde zu. Die Aufsichtsbehörde finden Sie unter: Landesbeauftragter für den Datenschutz und die Informationsfreiheit Rheinland-Pfalz, Hintere Bleiche 34; 55116 Mainz; poststelle@datenschutz.rlp.de

